
Beste mevrouw xxxx,

U wilt stoppen met werken bij Novon. Daarover stuurde u een mail op 27 maart. 

We vinden het jammer dat u bij ons stopt! Maar we zorgen er graag voor dat u zo prettig mogelijk weggaat. Daarover gaat deze mail. 

Vanaf 28 april 2024 werkt u niet meer voor Novon. 	Comment by Silke Polhuijs: Misschien hier nog iets over opzegtermijn, zodat duidelijk is waarom dít de laatste dag is?

Heeft u nog bedrijfsspullen?
Zoals werkkleding, sleutels of pasjes? Lever die dan na uw laatste werkdag zo snel mogelijk in. Geef de spullen aan uw leidinggevende. Of aan iemand van de afdeling HR op het kantoor van Novon. 

Uw laatste loon 
Nadat u bent gestopt met bij ons werken, krijgt u nog één keer loon. Daar zit ook het vakantiegeld bij waar u nog recht op heeft. Lever wel eerst de bedrijfsspullen in. Daarna ontvangt u pas uw laatste loon. 

U kunt nog even bij uw online loonstroken 
Heeft u straks uw laatste loon ontvangen? Dan kunt u nog 4 weken inloggen op de website voor uw loonstroken. Daarna heeft uw geen toegang meer. Zorg er dus voor dat u de loonstroken voor die tijd downloadt of print. 

Voor uw belastingaangifte volgend jaar heeft u ook een overzicht van uw jaarloon nodig. Misschien staat dit overzicht er nog niet bij, als u inlogt. Maar dat is niet erg. Want wij sturen hem u volgend jaar via de post. Verhuist u voor die tijd? Vergeet dan niet uw nieuwe adres aan ons door te geven. Daar bent u zelf verantwoordelijk voor.  

Heeft u nog vragen?
Bel dan met de afdeling HR via 0670-3829100. We zijn bereikbaar op maandag tot en met vrijdag tussen 9:00 en 17:00 uur. Of stuur de afdeling HR een mail via info@hr-novon.nl. 

Bedankt voor het werk wat u voor Novon heeft gedaan. En veel succes met wat u hierna gaat doen!  

Met vriendelijke groet,

XXXXX XXX XXXXXX

